

От первого лица

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА С. 2

НАДО СКАЗАТЬ, что до этого конфликта отношения у меня с газетой были вполне человеческие, в чём можно легко убедиться, подняв подшивку «Резонанса» за прошлые годы. К сожалению, коснулись все эти события не только нас троих. Получив задание «уничтожить» Гришина, но не способная делать это вопреки здравому смыслу, из «Резонанса» вынуждена была уйти тогда талантливая журналистка Жанна Рождественская. Пришедшая позже на её место Марина Мерзлякова оказалась человеком гораздо более «сговорчивым», и выполнением «заказа» главного редактора занялась с удовольствием. Не пытаюсь ни глубоко вникать, ни изучать факты, ни искать реальные цифры. «С потолка» писались и пишется хорошо. Потому и звучат со страниц «Резонанса» собранные как по копирке обвинения: не выдержало кризиса федеральное предприятие «Таёжный»? — виноват Гришин. Заметно изменились на областном уровне условия программы по капи-

ВИКТОР ГРИШИН: «ПОРА ПОСТАВИТЬ ТОЧКУ»

Открытое обращение главы Лесного к журналистам, не гнушающимся манипулировать недостоверной информацией, и горожанам, предпочитающим факты, а не намеренное их искажение

тальному ремонту ветхого и аварийного жилья? — снова Гришин недоработал. Зашли, как и во все другие города, торговые сети? — думаю, вы в курсе...

Такие отношения «независимой прессы» с руководством города, я убеждён, пора менять. Я не прошу редакцию «Резонанса» ни отказываться от критического взгляда на городские проблемы, ни менять привычный вашему читателю тон, прошу лишь прекратить ввязывать горожан, руководителей городских структур, мою семью в личную конфронтацию двух человек, что приводит к совершенно ненужному «раскачиванию лодки» в наши и без того непростые времена. Прошу дать возможность тому, что действительно происходит в городе, прорваться на ваши страницы сквозь дезинфор-

мацию и всевозможные «фейки». Прошу перестать делить людей, заинтересованных в дальнейшем развитии Лесного, на «наших» и «ваших», создавая тем самым некий «образ врага» из сотрудников администрации и специалистов организаций города. Прошу начать работать с реальными цифрами, данными, мнениями, которые пока заменяются, к сожалению, на домыслы, слухи и манипуляции.

И прежде, чем главный редактор газеты примет решение, возможно это или нет, считаю нужным сделать и ответный шаг. В ближайшее время состоится мой ежегодный отчёт перед депутатами городской Думы, населением, на котором будут озвучены совершенно реальные, подтверждённые фактами данные о деятельности главы. Сра-

зу после этого я готов организовать пресс-конференцию, на которой журналисты городских СМИ и «неравнодушные» корреспонденты вашей газеты — Ю. Пресс, Н. Смирнова, М. Маринина, Т. Реальная и все прочие, под чьими именами скрывается, по сути, один человек — ваш самый продуктивный автор, — смогут задать вопросы и сразу же получить развёрнутые аргументированные ответы на любой из них. В том числе — о моих планах достойно передать своё место новому главе в сентябре этого года и собственном видении моего дальнейшего участия в жизни города. Причём организовать этот диалог я считаю необходимым в присутствии прокурора города и руководителя местного Отдела внутренних дел, чтобы не обвинять потом

друг друга в неискренности или в искажении фактов. Я готов ответить обстоятельно на каждый вопрос. А готовы ли вы ответить перед своими читателями за то, что публикуете? Напомним, подобный опыт у нас с «Резонансом» уже был, когда я открыто выступил в общении с интернет-пользователями сайта газеты. Сразу после того, как выяснилось, что для меня нет «неправильных» вопросов или «закрытых» тем, редакции такое общение стало неинтересно, так как полностью лишили их почвы для новых выдумок.

Надеюсь, это обращение будет правильно понято и принято как журналистами, так и горожанами-читателями. Хотелось бы, чтобы открытый разговор, который может состояться в ближайшее время, поставил точку в личных конфликтах, завершил затянувшийся период «грязной» информационной войны, развязанной не мной, и дал нам возможность перейти к диалогу на новых условиях. Диалогу, главной ценностью которого станут, наконец, интересы Лесного и лесничан.

ВИКТОР ГРИШИН
глава городского округа
«Город Лесной»

Сам напросился

«На воре шапка горит!»

В. Гришин: «Бездельники, злоумышленники, а то и вовсе воры!»
(По следам открытого обращения главы Лесного к журналистам и горожанам)

ИМЕННО ТАК И НЕ ИНАЧЕ НАЗВАЛ ВИКТОР ВАСИЛЬЕВИЧ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ГОРОДСКИХ ВЛАСТЕЙ, ДЕРЖА СЛОВО В СТАТЬЕ «ПОРА СТАВИТЬ ТОЧКУ», РАЗМЕЩЕННОЙ В ПРОШЛОМ «ВЕСТНИКЕ» И ПРИСЛАННОЙ, КАК ВСЕГДА, С ЗАПОЗДАНИЕМ К ПЕЧАТИ В «РЕЗОНАНС». УВЕРЕНА, В ПОЛИТИЧЕСКОЙ ИСТОРИИ НАШЕГО ГОРОДА ТАКАЯ СМЕЛАЯ, ИСКРЕННЯЯ И ЭМОЦИОНАЛЬНАЯ ОЦЕНКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА ПРОЗВУЧАЛА ВПЕРВЫЕ... ИЗ УСТ ЕГО НАЧАЛЬНИКА.

Ю. ПРЕСС

Прочитав очередную словесную истерику главы, ни чему не удивилась. Не случилось и разочарования. Потому как наступило оно уже несколько лет тому назад. Что хотел сказать Виктор Гришин, тоже не поняла. Вообще странно, когда мэр города настолько готов унижаться перед одним журналистом (!), что даже для него пресс-конференцию намерен организовать, да к тому же в присутствии прокурора города и руководителя местного ОВД. Интересно, зачем прятаться за спины «силовиков»? Пришла бы на пресс-конференцию, то тухлыми помидорами точно кидаться в Гришина не стала бы. Вот, если б Виктор Васильевич в народ решил сходить, то тут гарантии насчет помидоров не даю. Лично у меня к Гришину вопросов нет. По своей программе он не отчитался. Впрочем, отчитываться-то не о чем. Ведь, по сути, ни шиша не сделано. А то, что любит Виктор Васильевич как бабка на базаре «покудахать» ни о чем, так это не секрет, — известное качество Виктора Васильевича. Ковыряться в чужом белье и одновременно рассуждать о морали — это его уровень.

Не знаю, что и комментировать из присланного главой текста. Документальных доказательств того, что корреспондент «Резонанса» оклеветал г-на Гришина, не приведено. О каких-то частных конфликтах В.В.Г. с главредом Овиновым мне не известно. Не имею привычки обсуждать личную жизнь, которая не несет абсолютно никакой общественной значимости, и тем более, выносить ее на страницы СМИ, как это делает глава Лесного. Поэтому вновь, как говорится, без комментариев. Наверное, отвечу лишь на следующее утверждение, хотя оно тоже ничтожное и малозначительное для жизни ЗАТО. На место, по утверждению Гришина, та-

ра, пустившегося в безосновательные и огульные оскорбления, нет. Держусь мудрой поговорки: «Невозможно обидеть, можно обидеться», что, собственно, демонстрирует чиновник. Поэтому, хоть мэр, хоть соседский мальчишка «показывают язык», мне наплевать.

И напоследок о «красной черте» — этом прекраснейшем обороте в «манifeste» В.В.Г., где он повествует о заканчивающемся у него терпении и, если журналисты не успокоятся, их якобы ждет расправа. Заговор собрался делать Гришин, свечку «за упокой» ставить, или чего еще, об этом глава умолчал, предпочтя в «пугалке» поиграть. Не нравится? Вперед — в суд. Благо, он находится неподалеку от «белого» дома. Но ведь ни разу Гришин туда не сходил, о чем сам вещает. Какие вообще тогда претензии к служителям пера? Понимаю, легко, прикрываясь властью, грозить пальчиком. Но грозить им в адрес СМИ не имеет права ни один политик в демократической стране, где действует свобода слова.

Свою «красную черту» Гришин перешел давно. Свидетельство тому — оправдательная позиция, на которую всякий раз ставит себя Виктор Васильевич. Занять ее — значит, признать поражение.

Как стало известно из собственных источников, сегодня у Гришина очень низкий рейтинг и смастеренное им открытое письмо говорит лишь о том, что в политике Лесного товарищ собирается идти до последнего. «Это обыкновенная провокация с тем, чтобы о нем больше писали. Неважно что. Главное, чтобы писали в „Резонанс“, а отвечать он будет в „Вестнике“». А если в суд и пойдет, то просто для шумихи», — поведали наблюдатели. Такой он нынче пиар. Так что делаем правильные выводы. ■

лантивой журналистки **Жанны Рождественской** я не пришла. Возможно, там, в администрации, где сидят, как выразился Виктор Васильевич, «бездельники, злоумышленники, а то и вовсе воры», разного рода чудакватости имеют место. У нас в редакции такой должности как «место Рождественской» не существует.

Обиды на мэра Гришина — какого-то политического лузе-



От главного редактора

Ставить точку ещё рано

В 14 НОМЕРЕ «Резонанса» опубликован критический материал «Нащепетал» с три короба», посвящённый семилетней деятельности В.В. Гришина на посту главы города.

Уж очень он не понравился Виктору Васильевичу. Он даже решился обнародовать «Открытое обращение» и «поставить точку» в общении с независимой газетой... Не брезгуя откровенным враньем, господин Гришин пустился во все тяжкие. Вместо того чтобы прокомментировать факты в материале корреспондента, глава, как всегда, собрал в кучу общие фразы с оскорблениями в адрес редакции и главного редактора. Но на этот раз Гришин превзошел самого себя. Знаю Гришина давно, но даже я не ожидал от него такого беспардонного вранья и передергивания фактов. Припел «близкого родственника» с «большой партией наркотиков», хотя прекрасно знает, что при обыске квартиры не обнаружено ни наркотиков, ни денег, а 2 гр. травы, которую, якобы, нашли ночью в снегу под балконом, и которая долгое время продавалась легально по всей России, — это «большая партия»? Как потом выяснилось, это было заказное дело. Причастен ли был к этому Гришин, утверждать не могу. Было бы круче, если бы в «Обращении» Гришин указал, что я начальнику полиции и ему в обмен на то, чтобы прекратить процесс, пытался дать взятку, а то всего лишь пообещал «разоблачающие статьи». Однако мелко плаваешь, Виктор Васильевич. Уж врать, так врать! Кстати, за всю более чем сорокалетнюю работу в газетам мне даже в голову не приходило кого-то шантажировать критическими материалами, а тем более — «уничтожать».

Что касается «талантливой журналистки» **Жанны Рождественской**, которая, якобы, «вынуждена была уйти» из редакции, то Гришин и тут откровенно передергивает факты. **В.В. Гришин**, видимо, запомнил, что в обход гл. редактора Рождественская числилась в его команде и была его доверенным лицом на выборах. За это ей светило место гл. редактора «Вестника» (с зарплатой больше в разы). Когда (после выборов) делили портфели,

в нашу редакцию на электронный адрес пришел интересный вопрос от еще одного члена предвыборной команды Гришина: «Жанна, тебя устроит кресло гл. редактора «Вестника»? На мой вопрос Гришину: что бы это значило, он сразу же «успокоил»: мол, не обращай внимания на этого дурачка, если Жанна и будет уходить, то первым об этом узнает Василий Михайлович...

Лицемерие Гришина проявилось и тогда, когда он на чествовании новоявленного главы заявил, мол, хорошо, что в городе есть независимая пресса. А то не известно, чем выборы бы закончились. А затем старался всеми способами эту самую «независимую» обескровить. Вместе с Рождественской переманили и Фролову. Практически Овинов остался один... Примеров вранья и лицемерия Гришина — не счесть. Писать об этом уже действительно «поднадоело». Проще всего, конечно, чиновнику свою бездельность, беспомощность списать на «сведение личных счетов». Но ведь от «Резонанса» достается не только Гришину, получается, со всеми гл. редактор сводит личные счета?

Почувствовав, что почва уходит из-под ног, что доходного места ему не увидеть, Гришин начал нервничать, иначе не объяснить появление «Открытого обращения», где он, не брезгуя откровенным враньем, пустился во все тяжкие... Новые выборы не за горами. Руководить городом должен, прежде всего, порядочный, принципиальный глава, а не лицемер, который печется в первую очередь о своих амбициях. И не надо нас пугать «красной чертой», мы уже пуганы. А в суд Гришин не обращался потому, что может получить встречный иск за оскорбления, за воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов, за преднамеренное вранье — т.е. клевету. Так что «ставить точку» пока еще рано. Думаю, читатели сами во всем разберутся. И скажут свое слово на выборах.

ВАСИЛИЙ ОВИНОВ
главный редактор газеты
«Резонанс»